EpyaoTtipio ®uoikwv Emiotnuwyv NEA MiAou ®YZIKH B AYKEIOY
EK®E MiAou Feviki MNaudeia
Huepounvia : TuRua :

EpyaoTtnpiaki Acknon: MEAETH AMTAQN HAEKTPIKQN KYKAQMATQN

OVOUATETTWVUHO HOBNTUWIV: 1) ceriiii e ns

210)0I

O1 padbnrég va:

»  €CoikelwBouv Pe Ta Baaika aToixeia TTou atroTeAoUV éva atrAd KUKAwWA.

»  uTopoUV va KATAOKEUAOOUV éva atrAd KUKAWMA TTOU va aTToTeAEiTal atmd pia yevvhTpia

ouveXoUg TAONG, AVTIOTATEG, OIAKOTITN, APTTEPONETPO Kal BOATOUETPO (TTOAUPETPO).

»  MJETPOUV TNV €viaon Tou NAEKTPIKOU PeUPATOG KAl TNV TAON OE OTTOIOOATIOTE OnuEio(a) Tou

KUKAWMOTOG.

»  empBeBaivouv TrEIpapaTikG Tov vouo Tou Ohm kai Toug kavéveg Kirchhoff.

Opyava

1. TevvATpIa cuvexoug Taong 0-20V.

Mpoooxn!!! xpnoIUoTToIoUUE HOVO TOUG AKPODEKTEG UTTAE—KOKKIVO TTOU BpioKovTal KATW aTtrd Tn
0e€1a 006vn evdeitewv Taong 0-20V TNG CUOKEUNG.

2. AiGdpopoug avTioTaTeG atrd TOUg 0TToIoUG Ba XpNnoipoTToiIfoouue autoug Twy 100Q.

3. AIoKOTITNG.

4. TloAUueTpa, €K TWV OTTOIWV TO €va Ba ouvdéeTal TTAvTa o€ o€Ipd 0TO KUKAwPa (BUpeg mA kai
COM) kai Ba XpnOIYOTTOIEITAl WG APTTIEPOPETPO, VW TO deUTEPO Ba cuvdéeTal TTAPAANAa o€
KATTOIO OTOIXEIO TOU KUKAWMATOG KAl Ba XpnoIKOoTIoIEiTal WG BOATOUETPO ] WUOUETPO.

5. Aidg@opor NAeKTPIKOI aywyoi (KaAwdia) yia TIG CUVOETEIG.

Neipaparikn diadikaoia

1. Avayvwpion TwV Opyavwv.

MPOZOXH!!!! Otav ouvdéoupe ) ATTOOUVOEOUNE OUOKEUEG O€ €éva KUKAwMa Ba TTpéTrel o
S1aKO6TITNG Va €ival TTAVTA AvOIKTOG Kal N YEVVATPIN ouveEXOUg TAong va gival ota 0V kai
ofnoTn (off)

2. Métpnon tng avtiotaong Tou avtiotatn 100Q pe Tn BorRdeia Tou TTOAUPETPOU (WHUOMETPOU).

TIUA HETPNONG weeeeeeeeeeee

3. a) Kotaokeuq Tou aTmAoU KUKAWMPOTOG TOU OXNMATOG TO Wwww
OTT0i0 aTToTEALiITAI ATTO YEVVATPIA ouveXoug Tdong 0-20V, R=100Q
avTiotaTtn 100Q, SIOKOTITN KOl GUTTEPOUETPO. n \6‘

-/
B) ©¢Toupe o€ Aeitoupyia Tn yevvATpia ocuvexoug Taong (ON)
Kal augdvoupue Tnv Téon uéxpr Ta 10V. vV
Y) Metpdue pe 10 BOATOUETPO TNV TAONR OTA AKPA TNG Ii ®—
avriotaong V=............. KOl JE TO QUTTEPOUETPO TNV £VOEILN

TNG éVTAONG TOU pEUATOG I=........cooeeeL.

0) YmoAoyiCoupe, pe Tov vOouo Tou Ohm, Tnv Tiur TNG avTioTaong R=....................

2JUUTTITITEl N TIYA TTOU UTTOAOYIoATE UE TNV APXIKA METPNON TNG AVTIOTAONG; ZXOMAOTE TO.

€) Me T BonBeia TG yevvATPIOG Kal yia TTEVTE (5) JIQPOPETIKEG TIUEG TAoeIG atTd S5V-15V,
METPROTE TIG AVTIOTOIKES TINEG TNG EVTAONG TOU PEUPATOS KAI KATAOKEUAOTE TO didypapua V-1 yia
Tov avTioTdtn Twv 100Q.




V (Volt) I(A) B il - e

EmBefaiwverar o voéuog Ttou Ohm;
>¥XONIGOTE.

4. a) Zuvdéoate Ouo avtioTdreg Twv 100Q oe oeipd, WWWW " WWWW
OTILG OTO OXAHA. R=100Q R=100Q
, , p ’ m 6
B) ©ftoupe o€ AeIToupyia TR YEVVATPIA OUVEXOUG Vv \
Tdong (ON) kal au¢dvoupe Tnv Téon péxpr Ta 10V. -/
y) Metpdipe pe 10 BOATOPETPO TRV TAON OTA AKPQ KAl Vv
Twv dUo avrioTdoewv V=............. Kol pE TO | m
OQUTTEPOUETPO TNV EVOEIEN TNG £VTAONG TOU PEUUOTOG | i é/
0) YmoAoyiCoupe, pe Tov vopo Tou Ohm, Tnv Tiur TNG OAIKAG avTioTaong Roy=.....covveveennne
EmBepaiwveTal n oxéon Rop=R4+R;
€) MetpnoTe TNV Tdon V, kai V, oTa akpa KGBe avtiotatn Vi=............. , Vo=
EmBepaiwveral n oxéon V=V+V,
5. a) ZuvdéoTe duo avtioTateg Twv 100Q TTapdAAnAa, 6TTwG oTO ‘
OXAUO. R=100Q
XNH
B) ©¢toupe oe Aeitoupyia Tn yevvhTpia cuvexoug taong (ON) WWWW
Kal augdvoupe Tnv Téon uéxpr Ta 10V. R=100Q
Y) Metpdue pe 10 BOATOHETPO TNV TACGN OTA GKPA Twv V) &
avTIOTACEWV V=............. KOl ME TO AUTTEPOUETPO TNV EVOEIEN /
TNG éVTAONG TOU peuaToG I=...................
Vv
0) YTroAoyioupe, pe Tov vouo tou Ohm, TnVv TIPR TNG OAIKAG |I
avTIoOTAONG RoA=. v | | @7
EmBepaiwvetal n oxéon Ro=R1'Ro/R1+R,
€) Metpriote Tnv €viaon Tou pelpatog Trou dlappéel KABe avtiotarn h=............. ,




